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	CÂMARA  MUNICIPAL  DE MONTE AZUL PAULISTA

“Palácio 8 de Março”


Rua Cel. João Manoel, n°. 90 - CEP. 14.730-000 - Cx. Postal 59

 Telefone / fax: (17) 3361-1254 e (17) 3361-3477

www.camaramonteazul.sp.gov.br  




ATA DA SEXAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA, QUATRIÊNIO 2013/2016 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE AZUL PAULISTA, ESTADO DE SÃO PAULO.
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze (03/11/2015), às 20:00 horas, reuniram-se no Plenário “Palmiro Torrieri”, da Câmara Municipal – “Palácio 8 de Março”, situado na Rua Cel. João Manoel, nº. 90, nesta cidade de Monte Azul Paulista, Estado de São Paulo, sob a presidência do vereador ANTÔNIO ARNALDO GURJON, tendo como 1°. secretário o vereador FÁBIO JERÔNIMO MARQUES e 2º secretário o vereador ELIEL PRIOLI.  Estiveram presentes os vereadores: ANA MARIA FONZAR PLAZA, ANTÔNIO DA COSTA FILHO, EURO BLATTNER, JOSÉ ALFREDO PEREZ CANTORI, ONILDA BARBOSA DOS SANTOS ROCHA, PERCIVAL ROGGE, RAQUEL LAURIANO DE SOUZA e TIAGO FABRÍCIO PONTES. Procedeu-se a oração do Pai-Nosso e logo após procedeu-se à votação e aprovação da Ata da Sessão anterior. Passou-se então para a PRIMEIRA PARTE dos trabalhos com a leitura das matérias apresentadas. EXPEDIENTE APRESENTADO PELO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL:  Nada constava. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES: Indicação n° 304/2015 - Eliel Prioli - Solicita instalação de Guard Rail no Anel Viário, trecho ao lado do Parque Ecológico. Indicação n° 305/2015 - Eliel Prioli - Solicita limpeza de caixa de captação de água de chuva na R. Helvétia, cruzamento com a R. Sebastião de Souza Lima. Indicação n° 306/2015 - José Alfredo Perez Cantori - Solicita instalação de placa de "Proibido Jogar Lixo" na rotatória do final da Rua Vicente Rossato, bairro Vila Nova. Indicação n° 307/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Solicita providências com a máxima urgência com relação a construção de lombada na entrada da cidade, na Vicinal Dr. Moacir Alves de Lima. No lugar já aconteceu um acidente gravíssimo: os veículos em trafegam em alta velocidade, e nas imediações está se construindo um Serv Festa, além de uma Igreja, deixando o espaço ainda mais movimentado que o normal. Indicação n° 308/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Que se construa, ou notifique que se construa rampa de acessibilidade na calçada da loja Criativa 1,00 real, para que se evite acidentes, reiterando indicação já feita, pois, trata-se de pedido de cadeirante que quase sofreu acidente no local. Indicação n° 309/2015 - Raquel Lauriano de Souza, Euro Blattner e José Alfredo Peres Cantori - Que todas as audiências públicas, sejam marcadas em horários noturnos, e que seja divulgado amplamente através meios de comunicação falada e escrita, além de carros de sons, para que a população possam acompanhar. Indicação n° 310/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Que sejam feitos reparos nas ruas de toda pavimentação asfáltica da Colina do Sonho, e que os donos dos animais sejam notificados para que não deixem seus cavalos soltos para evitando assim acidentes. Indicação n° 311/2015 - Raquel Lauriano de Souza – Solicita a compra de aparelho eletrocardiograma para o Posto de Marcondésia. Pedido para facilitar a vida dos moradores do Distrito. Indicação n° 312/2015 - Raquel Lauriano de Souza, Onilda Barbosa dos Santos Rocha, Fábio Jerônimo Marques e Antônio Arnaldo Gurjon - Que estude as possibilidades de construir uma sala de necrotério no Pronto Atendimento Municipal. As indicações foram despachadas para o Sr. Prefeito Municipal. Requerimento n° 134/2015 - Eliel Prioli, José Alfredo Perez Cantori e Onilda Barbosa dos Santos Rocha - Solicita informações sobre o Parque Denise. Requerimento n° 135/2015 - Eliel Prioli - Solicita informações sobre as obras paradas na Praça Siqueira Campos. Requerimento n° 136/2015 - Ana Maria Fonzar Plaza - Solicita cópia das três últimas atas das reuniões do Fundo Social de Solidariedade. Requerimento n° 137/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Que nos informe atualmente qual o número de cestas básicas que a Prefeitura tem Distribuído para a população e quais são os critérios estabelecidos, para que as mesmas recebam. Requerimento n° 138/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Que este nos informe qual é o prazo FINAL de entrega da obra de construção da Avenida no Bairro Colina dos Sonhos. Requerimento n° 139/2015 - Raquel Lauriano de Souza - Requer informações sobre qual a demanda que temos hoje de exames a serem agendados tanto de ressonância, quanto para ultras-som, e quais medidas estão sendo tomadas para solucionar o caso. Requerimento n° 140/2015 - Ana Maria Fonzar Plaza - Requer uma maneira de solucionar o problema da Praça do Bairro Itamaraty, pois, a situação está completamente caótica para as crianças que brincam naquele local, correndo sérios riscos de se machucar nas calçadas e caixas de iluminação pública sem tampa. Requerimento nº 141/2015 – Todos os vereadores – Votos de profundo pesar às famílias pelo falecimento  de Izabel Fragatti Nunes, Bento Gomes, Genoveva Ferraz Barilari, Luiza Salles Goulart Faria, Gilberto Prieto, Gildo Pin, João Fiorezzi, Josefa Maria da Conceição Souza, Humberto Cortillazzi Júnior, José Alcides Simão, Maria Nogueira, Aparecido Ferreira, Nelson Aparecido Fiorot, Waldeth Fabri Fernandes, Zulmira Espereta Angeloni, Rosangela Madalena de Lima, Luiz Antônio de Freitas, Jamili Vicente Carvalho. Os requerimentos foram despachados para a próxima Ordem do Dia. Projeto de Decreto Legislativo n° 250/2015 - Antônio da Costa Filho - Concede Diploma de Honra ao Mérito ao Exmo. Sr. Dr. Fábio de Salles Meirelles, sendo despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, e, Educação, Saúde e Assistência Social. Pareceres das Comissões sobre os Projetos: Projeto de Lei n° 693/2015 - Dispondo sobre: Altera o artigo 4° da Lei n° 1394/2002, alterado pelo artigo 7° da Lei n° 1505/2006 (Atualização do valor da CIP); Projeto de Decreto Legislativo n° 249/2015 - Autoria do vereador Antônio Arnaldo Gurjon - Concede Título de Cidadão Monte-azulense ao Ilmo. Sr. Marcos Antônio Fachini. Projeto de Resolução n° 011/2015 - Dispondo sobre a aplicação dos dispositivos contidos nos artigos 23 e 30 da Resolução n° 007/2014 e dá outras providências. Todos os pareceres foram despachados para a próxima Ordem do Dia. EXPEDIENTE APRESENTADO PELA MESA DIRETORA: Projeto de Resolução n° 012/2015 - Dispondo sobre: altera o parágrafo Único, do artigo 6°, da Resolução n° 003/2013 e dá outras providências. Despachado para as Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento. Na SEGUNDA PARTE dos trabalhos, que é a ORDEM DO DIA, estavam em ÚNICA discussão e votação os Requerimentos n° 134 a 141/2015, Projeto de Decreto legislativo n° 249/2015 e Projeto de Resolução n° 011/2015 com seus respectivos pareceres favoráveis das comissões permanentes, tendo sido todos APROVADOS em ÚNICA discussão e votação. O Projeto de Lei n° 693/2015 foi discutido e aprovado em PRIMEIRA discussão e votação juntamente com os pareceres das comissões permanentes. Na TRIBUNA POPULAR, o Sr. Paulo de Tarso Guerra dos Santos agradeceu o empenho do Sr. Prefeito e vereadores em aprovar as leis que regulamentam o trabalho dos ambulantes nas feiras livres que serão realizadas na cidade a partir de agora. Na TERCEIRA PARTE dos trabalhos, que é a EXPLICAÇÃO PESSOAL, o vereador Eliel Prioli comentou sobre as palavras do Sr. Paulo de Tarso Guerra dos Santos, que ficou feliz com a aprovação da lei versando sobre a regularização do trabalho dos ambulantes das feiras itinerantes. Comentou também sobre suas proposições apresentadas nesta sessão. José Alfredo Perez Cantori comentou sobre as proposições de sua autoria apresentadas nesta sessão, bem como a dos colegas, parabenizando-os pelas indicações, muito importantes para a cidade. Fábio Jerônimo Marques comentou sobre a palavra do Sr. Paulo Guerra, parabenizando-o pela sua batalha em prol dos comerciantes de nossa cidade, tentando proteger seus interesses como Presidente da ACIMAP. Comentou sobre o Projeto de Lei que reajusta o valor da CIP, por conta dos aumentos na manutenção e nos materiais de iluminação pública. Parabenizou o colega vereador Presidente, o Sr. Antônio Arnaldo Gurjon, pelo seu aniversário, comentando sobre a lisura e caráter enquanto homem público frente a esta Casa de Leis. E nada mais havendo a ser tratado, o Presidente, Sr. Antônio Arnaldo Gurjon cumprimentou o público presente nesta sessão, comunicando que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 16 de Novembro de 2015, às 20:00 horas, segunda-feira, lavrando-se a presente ata por mim, Fábio Jerônimo Marques, 1º secretário. 
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